

绝不让“未批先建、违法分包、虚假招标”等违规现象存在

建筑市场“打非治违”专项行动启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为全面整顿规范建筑市场秩序,严厉打击未批先建、围标串标、违规承发包、项目人员脱岗缺位、建材质量不合格等问题得到有效治理;建筑市场监管效能大幅提升,统一开放、竞争有序、诚实守信的建筑市场环境逐步形成。

本次专项行动将围绕房建市政工程施工许可、招标投标、承发包、设计、施工、监理和主要设备材料等方面存在的突出问题,以在建工程项目为载体,全面排查整治,严厉打击各类违法违规行为。通过专项整治,促使建筑市场各方主体依法依规生产经营,诚信守诺意识进一步提

高;无证施工、围标串标、违规承发包、项目人员脱岗缺位、建材质量不合格等问题得到有效治理;建筑市场监管效能大幅提升,统一开放、竞争有序、诚实守信的建筑市场环境逐步形成。

本次专项行动整治范围为所有在建房建市政工程项目,以及2020年10月1日以来发布的招标公告、招标文件、中标结果公示等招投标资料。

5月中旬为项目自查阶段,对整治重点列明的行为和问题,逐条对照检查,列出问题清单和整改措施,立查立改。凡存在重大质量安全隐患的,一律停工整改。5月下旬至6月中旬为部门抽查阶段,抽查有所侧重,将对

信用不良、发生质量安全隐患甚至被处罚的、拖欠工程款或农民工工资(对照2020年欠薪投诉台账)的企业项目重点检查。6月中旬至7月中旬为复核督查阶段,监督落实下步整治、处罚措施,并兼顾未发现问题的和问题较多的项目。

据了解,对抽查发现的违法违规问题,将依法从快从严处罚,有关情况会被记入信用档案并公开通报。同时,专项行动将实施联合惩戒,对检查过程中发现的因政府投资项目资金不到位或未及时拨付工程款导致拖欠农民工工资等需由其他部门处理处罚的违法违规行为,将及时移交有关部门进行查处。

今天凌晨完成无砟轨道浇筑

鲁南高铁菏泽段预计16日铺轨



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 5月10日,牡丹晚报全媒体记者探访鲁南高铁菏泽段施工现场,工人正配合吊车进行最后部分的无砟轨道板铺设。据悉,鲁南高铁菏泽段于5月11日凌晨完成全部无砟轨道浇筑作业,预计5月16日铺轨。

5月10日,在位于牡丹区的鲁南高铁菏泽至兰考段施工现场,桥梁下方的运输车辆配合大型吊车将无砟轨道板运送至桥梁之上,3名施工人员于桥梁上承接,将垂吊下的无砟轨道板按照施工要求安装进规定位置,并通过施工通讯设备与下方吊车驾驶人员沟通施工细节。在该部分两侧,已完成无砟轨道板铺设处,10余名工人正紧张有序地进行模版拆除及回收;即将承接无砟轨道底座板的凹槽处,数名工人正进行凹槽钢筋绑扎作业。

5月11日凌晨,最后一块无砟轨道板完成浇筑。届时,由中铁十局负责施工的鲁南高铁菏泽段主体工程将全面完工。预计5月16日,鲁南高铁菏泽段将进入铺轨阶段,为年底鲁南高铁

山东境内的如期开通运营打下坚实基础。

据悉,鲁南高铁菏泽段无砟轨道双线总长87.36公里,施工设计在国内较先进,该轨道板在施工过程中受光照、温度及外部环境影响较大,对气温要求高,对精度控制要求较为严格。为此,中铁十局鲁南高铁项目部严格按照技术规范,加强关键工序过程控制,在钢筋绑扎、精调、自密实混凝土浇筑等方面进行了严格把控,采取交叉施工,白天对轨道板进行粗铺施工,夜间进行精调和混凝土浇筑,有效减少昼夜温差对无砟轨道的影响,将轨面高程误差严格控制在2毫米以内,确保无砟轨道的平顺度。

据中铁十局菏泽二分部项目经理张玉宝介绍,为确保实现鲁南高铁2021年底开通目标,自今年3月开始无砟轨道施工以来,项目部抓住当前施工的黄金季节,在全线实行多断面同时作业,分三班制24小时不间断施工;并通过细化任务、责任到人、节点考核,建立责任任务清单等有力措施,全面加快作业进



无砟轨道凹槽钢筋绑扎作业

度,保证无砟轨道施工节点的如期兑现。

鲁南高铁是山东省“三横五纵”高速铁路网的重要组成部分,也是山东省有史以来建设里程最长、投资规模最大、建设条件最复杂、沿线人口最多的铁路项目,线路全长494公里,设计时速350公里,其中菏泽段正线全长约87公里,共设菏泽东站、庄寨站、兰考南站3个车站。鲁南高铁菏泽至兰考段通车后,可以有效解决山东西南地区群众快速出行问题,对于促进山东省新旧动能转换和沿线经济社会持续健康发展具有重要意义。

“牡丹奖”山东省书法作品双年展开展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月10日,第五届“牡丹奖”山东省书法作品双年展在曹州书画院举行开幕式。省书法家协会副主席徐华志、曹钰,市人大常委副主任丁志刚出席。

此次展览作品形式多样、风格各异,笔墨淋漓、气象万千,可谓形神具备、文质兼美,具有强烈的艺术感染力,基本代表了当代书坛的创作水平。

据悉,第五届“牡丹奖”山东省书法作品双年展共收到国内外投稿作品4120件,其中国外、省外作品1721件,省内作品2399件。经过评委会严格、公正、公平、公开评审,共评出入展作品185件,其中获奖作品19件。获

奖作者中省内9人、省外10人。入展作者中省内87人、省外97人。入展、获奖的作者几乎涵盖全国各省、市、自治区。此次获奖、入展作品代表了当地书坛的作品水平,是近两年我国书法创作成果的缩影。

“牡丹奖”山东省书法作品双年展作为我省唯一一个山东省书法家协会与地方联合打造的面向全国的持续性展览品牌,经过10年的时间,已经成为省内外书法作者交流书艺、展现才华的重要舞台,成为推介优秀作者、传承书法文化的重要平台。2011年底,“牡丹奖”山东省书法作品双年展正式落户菏泽,已成功举办了四届,在业内广受好评。



5月8日,市人大常委副主任、市总工会主席丁志刚(左三)对菏泽市工人文化宫进行调研,先后参观了职工服务中心、法律维权中心、健身中心等主体功能区,详细了解了困难职工帮扶工作、各场馆设备设施配备及运行和规章制度建设情况。丁志刚要求,下一步要进一步完善机构机制问题,备齐设备设施,探索、学习先进运营模式,科学制定好各方面管理办法,充分发挥工人文化宫的职工活动阵地作用,打造成为繁荣全市职工文化生活、服务工会工作大局和广大职工群众的重要活动阵地。

牡丹晚报全媒体记者 冯 错 摄

“吹哨”平台上周受理有效求助370个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,4月26日0时至5月2日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”370个,办结354件,办结率95.68%,另外16件正常办理中。

其中,包括统筹协调、保障企业员工疫苗接种。近日,东明县菜园集镇多家企业通过“吹哨”平台反映:希望政府帮助协调解决新冠疫苗短缺、无法及时接种问题。接到“哨声”后,该镇主要领导亲自协调,主动与县卫健委联系协商,紧急调拨800支新冠疫苗用于企业员工接种。镇卫生院接种人员加班加点,从早7时起加班至夜间22时许,累计15个小时完成辖区内16家企业、600余名员工的疫苗接种,一次性将企业员工接种率提高到60%。

三方联动,协调企业快递运输,速办速决。东明县筝韵乐器股份有限公司通过“吹哨”平台反映:企业离快递公司较远,快递公司不愿上门取货收件,只能将货送到快递公司,且快递公司服务态度有些问题,希望镇政府帮助协调解决。接“哨”后,三春集镇

政府高度重视,立即召集快递物流公司、筝韵乐器股份有限公司企业负责人在镇政府召开协调会,通过“三方”推心置腹的交流,帮助物流公司与筝韵乐器股份有限公司签订了长期合作协议,并就合作事项、操作步骤等细节进行了具体详细的规定,实现了“一次座谈、多方共赢”。

提供专业指导,助力产品增加安全“砝码”。高新区大树达孚特膳食品有限公司通过“吹哨”平台反映:因产品销售需要,公司希望获取安全生产标准化三级认证,望高新区应急管理部门帮助解决。接“哨”后,高新区综合监管部立即指派专人第一时间与企业联系,指导企业按要求提交了安全生产标准化评审申请,同时,积极协调市应急管理局联合第三方专业机构对企业进行了“标准化评审”现场审查。现已审查完毕,企业即将按程序取得标准化认证证书。

吹哨即办